



Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

UNIWERSYTET ŚLĄSKI
ul. Bankowa 12,
40- 007 KATOWICE
NIP 634-019-71-34;
REGON 000001347

Katowice, dn. 22.03.2011 r.

Uczestnicy postępowania nr RU/DW/03/11

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr **RU/DW/03/11** o wartości zamówienia powyżej 193.000 € na „**DOSTAWĘ SERWERÓW – 4 szt.**”.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz. 759 z późn. zm.), w związku z pytaniem jakie wpłynęło do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Wydaje się, że ze względu na koszty eksploatacji serwerów (cena energii elektrycznej) Zamawiający powinien być zainteresowany zakupem serwerów o jak najmniejszej pobieranej mocy. Większość znanych producentów serwerów stosuje zasilacze o niższych mocach przy jednoczesnych możliwościach wyposażenia serwerów w identyczną lub większą od maksymalnej ilość podzespołów.

Przykładowo jeżeli Zamawiający zakupi 4 serwery wyposażone w zasilacze o mocy każdego o 200 W mniejszej, to przy założeniu nieprzerwanej pracy przez 60 miesięcy zaoszczędzi 35.000 kWh, co znajdzie odzwierciedlenie w rachunkach za energię elektryczną niższych o kilkanaście tysięcy złotych.

Wnoskujemy o zmiany zapisów (opis przedmiotu zamówienia) tak, aby określenie „minimalnie 870 W” zamienić na „maksymalnie 870W”.

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią wyjaśnień z dnia 10.03.2011 r., Zamawiający nie wyraża zgody na zasilacze o mniejszej mocy niż wskazane w SIWZ.

Pytanie 2:

W punkcie *Diagnostyka* Zamawiający wymaga, aby serwer wyposażony był w panel LCD umieszczony na froncie obudowy. Takie rozwiązanie dostępne jest wyłącznie u jednego producenta serwerów, natomiast w serwerach innych producentów dostępne są panele LED posiadające tę samą funkcjonalność. Czy w celu



Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

zachowania zasady konkurencyjności Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne serwer wyposażony w panel LED?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne serwer wyposażony w wyświetlacz LED.

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

mgr Łukasz Motyka

.....
Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej

mgr Ewa Słowik

.....
Przewodniczący Komisji Przetargowej